

24-26 июня сохранится облачная с прояснениями погода, пройдут кратковременные грозовые дожди. Ночная температура составит +7, +13С, днем +17, +24С. 27-29 июня с распространением влияния области повышенного давления облачность рассеется, дожди прекратятся. Температура повысится на 3-5 градусов.

Даешь качество!



22 июня в Екатеринбурге, на Третьей региональной конференции по повышению конкурен-

тоспособности, состоялось вручение наград предприятиям - победителям и дипломантам

конкурса полномочного представителя Президента в Уральском Федеральном округе. Дип-

ломантом в области качества стало предприятие из Мегиона - открытое акционерное общество «Городские электрические сети».

Как подчеркнул генеральный директор ОАО «ГЭС» В. Н. Бобровский: «Приглашение принять участие в конкурсе стало для нас неожиданностью. В различных номинациях было представлено 57 участников, среди которых такие гиганты как Челябинский металлургический завод».

Из всех предприятий Ханты-Мансийского автономного округа на сцену за наградой пригласили только представителей нашего акционерного общества. Мы смогли с честью обойти всех конкурентов. Думаю, что это закономерно. Ведь весь коллектив «Горэлектросетей» приложил максимум усилий для того, чтобы поддержать не только честь нашего предприятия, но и всего города на столь высоком уровне».

На снимке:
В.Н. БОБРОВСКИЙ.
Фото И. АЛЕХИНОЙ.

НАРОД ЮГРЫ - ЗА ДОГОВОР!

На Политсовете Ханты-Мансийского регионального отделения партии «Единая Россия», который завершил свою работу вечером 18 июня 2004 г., был рассмотрен вопрос о позиции Ханты-Мансийского регионального отделения политической партии «Единая Россия» по вопросу заключения трехстороннего договора между Ямало-Ненецким, Ханты-Мансийским автономными округами и Тюменской областью с целью реализации Федерального закона № 95 «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

В решении, принятом по этому пункту повестки дня, в частности, говорится: «Учитывая, что реализация вышеназванного закона затрагивает интересы всего населения автономного округа, в ап-

реле 2004 года было принято Обращение регионального Политсовета партии к жителям Югры с предложением высказать свое мнение по данному вопросу».

На территориях Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных округов проведены соответствующие социологические исследования.

За этот период в Ханты-Мансийском региональном отделении партии «Единая Россия», местные отделения поступили многочисленные обращения и предложения от различных организаций, жителей округа по этому вопросу.

Суть всех обращений и заявлений сводится к следующему: Ханты-Мансийский автономный округ — Югра должен оставаться самостоятельным субъектом Российской Федерации с полным объемом полномочий, предусмотренных Конституцией Российской Федерации.

В этом, по мнению партийного актива, жителей округа, заключается главное условие динамичного социально-экономического развития Югры, а также сохранения социальных гарантий всего населения автономного округа.

Рассмотрев и обсудив всесторонне этот вопрос и принимая во внимание предложения жителей округа, требования членов партии и местных отделений, региональный Политсовет считает: взаимоотношения между органами государственной власти Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого автономных округов с Тюменской областью должны определяться трехсторонним договором.

Исходя из данной позиции, Политсовет решил:

1) поддержать решения губернаторов Югры и Ямала, законодательных органов власти Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автоном-

ных округов, принявших проекты договоров между тремя субъектами Российской Федерации;

2) предложить законодательным и исполнительным органам власти Ямало-Ненецкого, Ханты-Мансийского автономных округов и Тюменской области в кратчайшие сроки заключить трехсторонний договор по реализации на территории трех субъектов упомянутого федерального закона № 95, так как дальнейшее промедление может привести к ухудшению социально-политической ситуации и дестабилизации обстановки в регионе;

3) поручить Президиуму Политсовета подготовить текст Обращения к Политсовету Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», депутатам Тюменской областной Думы по рассматриваемому вопросу».

Пресс служба Думы
ХМАО-Югры.

Позвольте узнать

ВАМ «ГАИШНИК» ДРУГ ИЛИ..?

Нам доводилось не раз слышать нарекания на работу сотрудников Госавтоинспекции со стороны мегионских водителей. Неужели все так плохо? Ответить на этот вопрос мы попросили людей, ожидающих в очереди во дворе ГИБДД.

Многие респонденты не захотели даже разговаривать на эту тему, боясь преследования со стороны сотрудников ГИБДД. Пришлось услышать даже такую реплику: «Вы что, смеетесь? Потом меня на каждом перекрестке ловить будут!». Этот ответ в полной мере отражает не совсем лестное мнение о работе инспекторов, сложившееся у жителей нашего города. По этой причине мы не приводим фамилий отвечающих.

Наталья Д.: «Я прохожу техосмотр с машинами нашего малого предприятия. Официально сотрудники начинают осматривать транспорт в девять часов. Сейчас без двадцати десять, и еще ни один «гаишник» из здания не вышел».

Мы вынуждены когда по полдня здесь терять, а иногда и несколько раз приезжать. Очереди всегда стоят огромные, люди нервничают, устают. Не знаю, может быть, работа двигается так медленно потому, что сейчас пора отпусков и сотрудников не хватает, но неужели нельзя хотя бы вовремя начинать работу?».

Евгений К.: «Я бы многое мог сказать о Мегионской ГАИ. Только слова - неспечатные. Я сюда приезжаю уже, как на работу, три дня потратил только на то, чтобы поставить машину на учет. Поучились бы работать у своих коллег из Нижневартовска! Там поставить машину на учет и получить номера можно в течение трех часов. А в Мегионе...».

Ольга С.: «Вы считаете, что сегодня машин в очереди много? Так всего-то полдвора заставлено. Я работаю на автотранспортном предприятии, так частенько приходится здесь бывать. Зачастую «хвост» очереди располагается за воротами. Те, кому не повезло и попали в такую пору, рискуют приехать и во второй, и в третий раз. Техосмотр проходит очень медленно».

Сергей А. (с усмешкой): «Они - власть, им все можно: и по несколько часов, и по несколько дней людей под солнцем во дворе держать. По-моему, это просто неуважение к людям».

Анатолий В.: «У меня двойственное отношение к работе автоинспекции. На дороге они никогда «не докапываются»: если не нарушайшь Правила дорожного движения, то и не останавят, ну а если уж нарушил, то сам виноват. Но, с другой стороны, каждый день на работу езжу мимо здания ГАИ, и здесь всегда очередь. Неужели нельзя работать чуточку быстрее?»

Виктор Д.: «Я трижды приезжал сюда, чтобы пройти техосмотр. С 7 утра занимал очередь. То в 10, то в 11 утра выйдет автоинспектор, посмотрит несколько машин, остальным кинет небрежно: «В следующий раз подъедете, у меня обед». Тон и взгляд настолько надменные, что и говорить не приходится. Как будто мы перед ним в долгу...».

Галина Д.: «Сама я с ними дела не имела, а вот муж - да. И помню, как после третьего заезда на техосмотр снова не дошла до него очередь, и, приехав домой, он выпалил: автомашину нельзя иметь только из-за этой службы! Неужели так везде?».

Записала Е. СТАЙНОВСКАЯ.

25 июня помощник депутата Государственной Думы РФ В.М. Асеева по поручению депутата проводит прием по личным вопросам жителей г. Мегиона в администрации города (ул. Нефтяников, 8), кабинет 203.

Телефон для предварительной записи: 5-30-69.

ДЕПУТАТЫ УХОДЯТ НА ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ

Свое предканикулярное заседание Дума муниципального образования начала с вручения главой города А.П.Чепайкиным Почетных грамот губернатора ХМАО Александра Васильевича Филипенко председателю Думы Александру Петровичу Ломачинскому - за вклад в развитие округа, многолетний добросовестный труд и в связи с юбилеем, а также депутату Александру Алексеевичу Кобзеву - за вклад в развитие округа, многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием отправки первой мегионской нефти на нефтепереработку.

Торжественность момента быстро переросла в деловой разговор депутатов при обсуждении повестки дня. На этот раз в нее было включено 7 вопросов, которые предварительно тщательно прорабатывались на заседаниях депутатских комиссий и поэтому не вызвали особых дискуссий при официальном обсуждении.

Депутаты заслушали заместителя начальника Мегионского цеха электросвязи Нижневартовского территориального узла электросвязи «Нижневартовсктелеком» Алексея Зезулина о телефонизации на территории муниципального образования город Мегион. Докладчиком были отмечены возросшие технические возможности цеха: недавно введенное в строй новое здание «Уралсвязьинформа» позволило расширить телефонную сеть почти на 5,5 тысячи номеров. «Сегодня можно говорить», - сказал Алексей Владимирович, - о том, что мы достигли возможностей «закрывать» телефонной связью полностью весь город и поселок СУ-920. Жители «деревяшек» и балков смогут пользоваться радиотелефоном. На Высоком более 60 процентов проживающих пользуются телефонной связью, к следующему году ее будут иметь остальные 40 процентов. Что касается жителей поселка Зеленого, район железнодородной станции, а также СМП, здесь возможно-

сти для телефонной связи ограничены, а вот радиодоступ им гарантирован. Хочу порадовать жителей города Мегиона тем, что вскоре в новом здании, расположенном по улице Советской, будет установлена видеокабина, и горожанам предостоятся пользоваться таким современным видом связи как видео».

Депутатов удовлетворило такое положение дел. Они приняли информацию к сведению, отметили положительную работу Мегионского цеха электросвязи по телефонизации муниципального образования.

О реализации Программы перспективного развития здравоохранения на территории муниципального образования за 2003-2004 годы докладывал председатель Комитета по охране здоровья населения И.В.Тигаренко. Надо сказать, что вопрос эффективной работы городского здравоохранения находится в поле зрения депутатов. Они понимают, что деньги из городского бюджета выделяются немалые, которые и должны работать на качество оказания медицинских услуг. В этом отношении есть подвижки, в чем депутаты и присутствующих убедили не только информация докладчика, но и официальные данные видеослайдов. На территории муниципального образования самая высокая рождаемость в округе, значительно снижен показатель перинатальной и младенческой смертности, доступность лечения и обеспечения лекарственными препаратами гарантирована каждому жителю города и поселка Высокого. Сегодня можно говорить о том, что всеми службами городского здравоохранения делается немало для решения главной задачи - охраны здоровья человека.

Отметив хорошую материальную базу городских объектов здравоохранения, ее финансовое обеспечение, Игорь Валентинович выделил такую проблему как кадровое обеспечение. «К сожалению», - сказал председатель комитета, - у нас отсутствует кадровая политика, недостаточно внимания уделяется их подготовке.

Есть необходимость в омоложении врачебного состава, ведь почти 30 процентов активно практикующих врачей - люди, возрастной ценз которых превышает 50 лет». Докладчик отметил, что служба нуждается в реформировании. «Мы получаем достаточно средств», - сказал Игорь Валентинович, - их необходимо перераспределить таким образом, чтобы они работали на качество нашей работы. Необходима оценка реальной стоимости каждой оказанной услуги».

Глава города А.П.Чепайкин подчеркнул, что показатели свидетельствуют о том, что в целом здравоохранение работает неплохо, оно, можно сказать, на подъеме. Деньг выделяется достаточно, главное в том, как их используют. По его мнению, материально-техническая оснащенность больницы достаточно высокая, и теперь на первый план должен выйти вопрос подготовки и переподготовки кадров. Туда перенаправить средства.

Отдавая должное качественным переменам, председатель Думы А.П.Ломачинский сказал, что в целом деятельность МЛПУ «Городская больница» удовлетворительна, но депутаты и впредь будут держать этот вопрос под контролем, а комитет должен выступить главным координатором и организатором работы всех лечебных учреждений, инициатором реформирования их таким образом, чтобы каждый житель муниципального образования был уверен в том, что его здоровье надежно охраняется. «Мы готовы рассмотреть вопрос выделения средств на повышение квалификации врачей, чтобы наши врачи были лучшими, оказывать помощь в решении квартирного вопроса», - сказал Александр Петрович. - Но при этом и врачи должны давать большую отдачу в работе».

Депутаты уточнили бюджет муниципального образования текущего года по доходам в сумме 1939939 тысяч рублей, по расходам - 2007385 тысяч рублей. Дефицит составляет 67446 тысяч рублей, или 8,5 процента.

Представительным органом принято решение о присвоении звания «Почетный гражданин муниципального образования» первому начальнику МНРЭ А.А.Абазарову.

Следующее заседание депутаты проведут в сентябре месяце.

Г. ДОРОШЕНКО.

РЕШЕНИЯ ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

(Заседание от 17 июня 2004 г.)

№ 485

О телефонизации на территории муниципального образования город Мегион

1. Принять информацию к сведению.

2. Отметить положительную работу Мегионского цеха электросвязи Нижневартовского территориального узла электросвязи «Нижневартовсктелеком» в области телефонизации на территории муниципального образования город Мегион.

№ 486

О реализации Программы перспективного развития здравоохранения на территории муниципального образования

за период 2003-2004 гг.

1. Принять информацию к сведению.

№ 487

Об уточнении бюджета муниципального образования на 2004 год

Внести изменения и дополнения в пункт 1 решения Думы муниципального образования от 28.05.2004 № 471 «Об уточнении бюджета муниципального образования на 2004 год», изложив текст в следующей редакции:

1. Утвердить бюджет муниципального образования на 2004 год:

- по доходам в сумме 1 939 939 тысяч рублей (Один миллиард девятьсот тридцать девять миллионов девятьсот тридцать девять тысяч рублей) согласно приложению 1 настоящего решения;

- по расходам в сумме 2 007 385 тысяч рублей (Два миллиарда семь миллионов триста восемьдесят пять тысяч рублей) согласно приложениям 2,3 настоящего решения.

Установить предельный дефицит бюджета муниципального образования на 2004 год в сумме 67 446 тысяч рублей (Шестьдесят семь миллионов четыреста сорок шесть тысяч рублей), (8,5%).

№ 488

О присвоении звания «Почетный гражданин муниципального образования город Мегион»

1. Присвоить звание «Почетный гражданин муниципального образования город Мегион» Абазарову Владимиру Алексеевичу - руководителю первой нефтеразведочной экспедиции, первооткрывателю нефтяных месторождений - за значительный вклад, внесенный в развитие нефтяного комплекса Западной Сибири, личные заслуги в разработке нефтепромыслов на территории Нижневартовского района и муниципального образования город Мегион и в связи

с 40-летием со дня отправки первой мегионской нефти, посмертно.

2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации.

№ 489

О подготовке очередного заседания Думы муниципального образования город Мегион третьего созыва

1. Провести очередное заседание Думы муниципального образования третьего созыва 29 сентября 2004 года.

2. Включить в проект повестки дня очередного заседания Думы муниципального образования третьего созыва следующие вопросы:

2.1. Об исполнении бюджета муниципального образования за 1 полугодие 2004 года.

2.2. О выполнении мероприятий по подготовке образовательных учреждений и социальной сферы к работе в осенне-зимний период 2004-2005 гг.

2.3. О выполнении мероприятий по подготовке служб жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2004-2005 гг.

2.4. О работе МУП «Тепловодоканал» за период 2003-2004 гг.

2.5. Об итогах выполнения мероприятий по подготовке к паводковому периоду 2004 г.

2.6. О реализации Программы «Социальная поддержка инвалидов» за период 2003-2004 гг.

2.7. О реализации Программы «Дети - инвалиды» за период 2003-2004 гг.

2.8. О поддержке малого предпринимательства на территории муниципального образования.

2.9. О компенсации затрат по оказанию отдельных услуг жилищно-коммунального хозяйства в 2004 году.

2.10. О подготовке очередного заседания Думы муниципального образования город Мегион третьего созыва в октябре 2004 г.

3. Председателям постоянных депутатских комиссий подготовить график работы депутатских комиссий на сентябрь 2004 года.

4. Постоянным депутатским комиссиям и администрации муниципального образования представить проекты решений по вносимым вопросам с визами согласования и приложениями к ним в аппарат Думы муниципального образования не позднее 20 сентября 2004 года.

5. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

№ 490

О каникулах

Объявить каникулы в Думе муниципального образования с 1.07.2004 г. по 1.09.2004 г.

А. ЧЕПАЙКИН, глава муниципального образования.

День памяти и скорби



шо хоть, что голову сразу откопал, а то бы я точно задохнулся. Оказывается, это снаряд попал в дом, возле которого мы расположились. Робинзона чуть-чуть присыпало. Он вспомнил, что я рядом лежал, и давай меня спасать»...

Памятен и другой случай. Пятая армия брала Кирстен, предместье, «ворота Берлина». Город старинный, с булыжными мостовыми и узкими улочками. Бой в городе шли не то, что за каждую улицу, а за каждый сантиметр территории: немцы обороняли подступы к своей столице. Советским солдатам приходилось нелегко чуть-чуть из-за камня высунешься, как пуля рядом свистит. Музагит Лутфуллинович прятался за углом дома, в котором верхние этажи пылали. На стоящего возле стены Габдуллина

ну надеяться приходилось только на себя. Сегодня он вспоминает: «Работать начал, когда еще и 12 лет не исполнилось. А дело было так. Шел 1938 год. Дружил я с ребятами намного старше себя. Их возраст подходил к 16 годам, значит, пришла пора определяться, кто учиться дальше пойдет, а кто работать. И в том, и в другом случае придется уезжать из детдома и родного села. Обидно стало - всех моих друзей увозят, а меня не берут. Тогда пошел я к директору, ее звали Фатима-апа, и говорю: «Не пустите меня вместе со всеми, так детдом подожгу!». Уж она уговаривала меня, просила: «Ну куда ты рвешься, ты же маленький такой, как ты работать-то будешь?!». Повариха даже плакала: «Зачем ты уходишь?». А я уперся и стою на сво-

ботах. Хотели и меня под суд отдать, да только посмотрели и рукой махнули: «Ну что можно взять с ребенка?». Поставили учеником, там баловался: взяли с мальчишками и побили перегоревшие лампочки. Осколки в тесто попали, нас всех выгнали. Как в тюрьму не попал? Наверное, и в ту пору судьба меня хранила».

Самым большим ее подарком Музагит Лутфуллинович считает то, что выжил в страшном сражении в Польше за Сандомирский плацдарм.

Наступление на него началось 15 января 1945 года с Вислы. «Два часа велась непрерывная артподготовка, - рассказывает Музагит Лутфуллинович, - невозможно было услышать даже отдельного выстрела. Гул стоял такой, будто работает какой-то огромный завод, где-то невдалеке от нашего окопа «чахал» миномет. Затем в наступление бросали танки, а через несколько минут и нам, пехоте - приказ: в атаку! Страшный это был бой. Немцы дрались отчаянно, ведь мы уже были на подступах к границам Германии. Грохотали и горели танки, гудели орудия, земля взрывалась прямо под ногами. Стон раненых никто не слышал. А сколько их было в битве за Сандомирский плацдарм - и не сосчитать! Но еще больше полегли убитыми».

Мало кому из сослу-

живцев довелось дожить до мая 1945-го. Габдуллину повезло - лишь один раз ранило, в последних числах апреля, в битве на Одере. Из-за этого Победу пришлось встречать в госпитале. Команду выздоравливающих разместили в бывших немецких землянках. Музагит Лутфуллинович еще спал, когда услышал вдруг крики. Кто-то завел граммофон. Изначально солдат удивился. Вылез из землянки и увидел: немало повывавших на фронтовых полях люди в выцветших гимнастерках целуются, обнимаются. Кончилась война!

После окончания войны четыре года служил в Германии, в коммандатуре Шарлоттенбурга. Патрулировали город вместе с американцами. Для советских солдат первое время было удивительно, что большинство солдат армии союзников - негры. Хотя и не знали языка друг друга, но общались, как могли, рассказывали о себе, о мечте вернуться в родные края.

Много лет прошло с той поры, но воспоминания до сих пор живут в сердце ветерана Великой Отечественной, хранит он и память о тех, кто восвал вместе с ним, кто вернулся домой раненым или контуженым, и о тех, кто навсегда остался в чужой земле.

«СУДЬБА МЕНЯ ХРАНИЛА»

Музагита Лутфуллиновича судьба хранила - сколько раз смерть проходила буквально в миллиметрах от него, но пощадила, обошла стороной в боях за Белоруссию и Польшу, оскалилась, но отступила на Одере.

Дело было в Польше. После перехода рота остановилась на отдыхе возле небольшой деревни. Окопались. Сослуживец, Василий

Федорович, рассказывал о родном хуторе на Украине, о том, как от бомбежек спасались, прятались от немецких самолетов. «Слушал я и не заметил, как задремал, - вспоминает Музагит Лутфуллинович, - чувствую, на меня что-то падает. Глаза открыть не могу и задыхаюсь. Потом - свежий воздухом потянуло. Ефрейтор наш, мы его Робинзоном звали, откапывать меня стал. Хоро-

сверху упал горящий кирпич. Как память о том дне, на плече солдата остался шрам от ожога. Два прыжка одолел он улицу. Через секунду после того, как оказался солдат на противоположной стороне, дом рухнул. Судьба опять уберегла его, как бывало раньше. Он чувствовал ее благосклонность едва ли не с детства.

Суровое было время, а детдомовцу Габдулли-

см. Что делать - отпустили. Привезли нас в Уфу, в наркомпрос, а оттуда отправили работать на строящийся крекинг-завод (нефтеперерабатывающий). Меня на работу брать не хотели - маленький, потом, правда, взяли учеником повара. Ходить совсем не в чем было, обморозился и на другой день не смог из дома выйти. В ту пору даже за опоздание на 20 минут судили, как за са-

ВОЙНА НАЧИНАЛАСЬ СЕГОДНЯ

«Сегодня мы вспоминаем всех тех, кто воевал на фронтах Великой Отечественной и ковал Победу в тылу, тех, кто погиб в боях за Родину, и вернувшихся домой, чтобы восстанавливать страну!» - такими словами открыл митинг, посвященный Дню памяти и скорби, военный комиссар города Мегиона Владимир Борисович Карасев.

Несмотря на дождь, к памятнику Вонну-освободителю пришли горожане, посчитавшие своим долгом отдать дань памяти всем, вставшим на защиту своей страны 22 июня 1941 года.

К собравшимся обратился председатель Совета ветеранов Великой Отечественной войны и труда Иван Федорович Обухов: «В этот день шестьдесят три года назад, втихаря, по-воровски, фашистская Германия напала на Советский Союз. Проходят годы, но мы храним в памяти день, ставший началом трагических страниц истории нашей Родины, великого подвига народа, победившего врага и восстановившего страну из руин. Мы не можем сегодня не вспомнить и тех, кто пришел с фронта с ранениями, а через несколько лет



поехал осваивать Тюменскую землю, добывать нефть, сороклетие которой мы отмечаем буквально на днях».

За мирный сегодняшний день поблагодарила ветеранов заместитель главы города, директор Департамента труда и социальной защиты населения Л.П. Велиева. «После окончания войны, сказала Людмила Павловна, - вы растили и воспитывали детей, которые сегодня борются с терроризмом и не дают фашизму вновь поднять голову». Председатель Мегионского отделения КПРФ А.Я. Кислухин подчеркнул роль Коммунистической партии в Победе над фашизмом, а руководитель Мегионского филиала Хан-



ты-Мансийского банка О.А. Порецкая вспомнила о вкладе, внесенном в Победу сибирскими полками, в одном из которых служил и ее отец.

Митинг завершился возложением цветов к памятнику. В День памяти и скорби вспомнили и тех, кто, вернувшись с полей сражений, не дождался наших дней. Для всех, кто хотел почтить их память, Департаментом труда и социальной защиты была организована поездка на городское кладбище. После этого состоялся поминальный обед.

Материалы полосы подготовлены Е. ЛЬВОВОЙ. Фото И. ВИНОГРАДОВОЙ.

“НА КРУТОМ ПОВОРОТЕ РЕКИ”

Что самое приятное в день рождения? Конечно же, получать подарки!

В день рождения нашего города замечательных подарков и приятных сюрпризов было много: одним из них стала книга Дмитрия Шлябина, презентация которой состоялась 19 июня в Мегионском историко-этнографическом музее.

Многие мегионцы знают Дмитрия Дмитриевича как таксидермиста, фотографа, а в основном, как талантливого художника, чьи замечательные пейзажи неоднократно выставлялись в Мегионском историко-этнографическом музее. Но иногда, чтобы не утратить чувство обзора, а при желании воскресить остроту впечатлений, по-

лученную от соприкосновения с природой и от общения с людьми, художнику приходилось делать не наброски карандашом, а записи в блокноте. В итоге на свет появилось полтора десятка очерков, написанных в разные годы, которые вошли в настоящий сборник под единым названием “На крутом повороте реки”.

Поздравить Дмитрия Шлябина с выходом в свет его книги пришли самые разные люди: близкие, друзья, знакомые.

- Мы много знаем героев, известных на всю страну, преклоняемся перед ними, но порой не замечаем, что герои живут рядом с нами. Жизнь Димы, где “воля и труд человека дивное

диво творят”, - это подвиг, совершить который способен только человек сильный духом, и мы должны гордиться, что Шлябин - наш земляк и современник. Все, что он создал, - книги, полотна, - все это останется нам, мегионцам, на вечные времена, - так оценила вклад Дмитрия Шлябина в культурное наследие Мегиона первая учительница Димы, преподаватель русского языка и литературы, отличник народного образования и старожил нашего города, Клавдия Ивановна Свиридова.

- Человек не может жить только материальными ценностями, нужна душа и нужен дух. У Димы в карти-

нах - взлет, чистота - это его душа. А в книге, в его рассказах о людях - дух, который был не сломлен его болезнью. Он нашел себя во многом благодаря родителям, которые несмотря ни на что находили время читать детям вслух книги и создавали для них культурную среду, в которой они росли, - считает друг детства и героиня очерка Дмитрия Шлябина “Удивительное чувство полета”, летчица, девятикратная рекордсменка мира, обладательница 8 золотых медалей Людмила Кошиль. - Я думаю, что у Димы все еще впереди.

Остается добавить, что инициатива издания сборника “На крутом повороте реки”, вышедшего



ко Дню города тиражом 350 экземпляров, принадлежит директору Регионального экоцентра Виктории Сподиной, а рождение книги стало воз-

можным благодаря финансовой поддержке городской администрации.

Н. КУПАЛЬЦЕВА.
Фото И. АЛЕХИНОЙ.

презентация книг



О ЛЮДЯХ И НЕФТИ

Ветераны освоения Западной Сибири - первый руководитель нефтепромысла Мегионского нефтепромышленного управления, бывший директор нефтегазодобывающего управления «Мегионнефть» Иван Иванович Рынков и бывший глава Нижневартовского горкома КПСС Сергей Дмитриевич Великопольский представили свои книги ветеранам-первопроходцам, рассказывающие о работе на сибирской земле и о тех, кто был рядом.

Иван Иванович Рынков сказал: «Современное поколение нефтяников должно знать, какой ценой давалась нефть Мегиона и Самотлора». Автор «Исповеди железного бати» не только представил книгу, но и поделился своими воспоминаниями о тех днях, когда создавался и утверждался генеральный план строительства Мегиона, о том, какие препоны необходимо было преодолеть для того, чтобы в Москве дали «добро» на строительство здесь благоустроенного жилья и Северной котельной. «На все мои обращения в Министерство нефти и газа, - сказал Рынков, - была неизменная реакция: «Нет!». Это

полное соответствовало позиции министра Мальцева: «Зачем строить Мегион? Это поселок геологов. Возите вахты из Нижневартовска, а Мегион пусть остается вахтовым поселком». Но я не успокаивался, ходил к руководителям самого разного уровня, доказывал и доказал, что люди не могут бесконечно жить в балках и вагончиках, а необходимо создать им нормальные, достойные условия. Дошло даже до того, что меня грозились уволить с работы за настойчивость. И все-таки я добился своего».

Представлять свою книгу «Мегионский марафон» бывший первый секретарь Нижневартовского горкома КПСС Сергей Дмитриевич Великопольский начал с рассказа о себе: детстве, юности, службе в армии, годах учебы и работы, а затем перешел к героям книги. «Мегионский марафон» - это сборник очерков о людях, сыгравших огромную роль в строительстве города и освоении нефти за последние сорок лет, начиная с В. А. Абазарова, Г. С. Арнопольского и Б. И. Осипова и до наших дней.

«Мы сегодня забываем о многих из тех, кто сыграл огромную роль в развитии региона, в частности, не принято упоминать о роли Коммунистической партии. Это несправедливо. Ее воспитанники не искали привилегий для себя. Но для других сил не жалели. В ту пору у нас не было охранников на входе, не существовало и часов приема. Я всегда приходил на работу к восьми утра, и буквально следом за мной в приемную зашли два молодых человека. Один из них сказал: «Мы приехали в Нижневартовск с женой и маленькой дочерью. Жили в палатке, мерзли. Дочь заболела и умерла. Мы с женой винили себя. Сейчас у нас родился сын. Скоро зима, а мы по-прежнему мерзнем. Если он умрет, кто будет виноват?». Что я мог ответить этому молодому человеку? Только то, что виноват буду я, но также пообещал, что через несколько дней отопление поступит в дома. Третий микрорайон тогда только возводился, и, несмотря на приближающиеся холода, теплоотдача не была достро-

ена. Собрал партбюро и пообещал отвечающему за этот вопрос: «Через два дня не будет отопления - партбилет положишь на стол!». И через два дня в дома третьего микрорайона было подано тепло».

«Своим крестным отцом» назвал Великопольского бывший глава администрации города Е. И. Горбатов. Он высоко оценил вклад Сергея Дмитриевича в развитие региона. «Для него не было больших и малых, важных и неважных дел, - подчеркнул Егор Иванович, - к каждой проблеме он подходил с вниманием и проявлял заботу о каждом человеке. Также внимательно он отнесся и к написанию книги, с любовью повествуя о каждом из тех, о ком пишет».

К 40-летию отправки первой партии нефти Государственной телерадиокомпанией «Регион-Тюмень» был снят документальный фильм «Мегион на излучине века и судьбы». Его представила создатель Людмила Лихотоп.

Все авторы поблагодарили за помощь администрации города и главу муниципального образования Анатолия Петровича Чапайкина за предоставленную возможность донести созданное до читателя и зрителя.

Завершая встречу, Анатолий Петрович сказал: «Наш долг - помнить о ветеранах-первопроходцах, как можно больше рассказывать о них молодежи. Мое глубокое убеждение - современные молодые люди не смогут работать так, как трудились на этой земле те, кто приехал сюда в шестидесятых. Но благодаря изданию подобных книг нынешнее поколение получит хотя бы знания о прошлом своего края».

Е. ЛЬВОВА.

ЗАМЕТНЫМ СОБЫТИЕМ

праздничных дней стала выставка художественных работ с романтическим названием «Мегионский Арбат». К сожалению, погода не позволила продемонстрировать произведения мастеров живописи и прикладного искусства на праздничной площади, и галерею устроили прямо в художественной школе. Пейзажи и натюрморты, вышивка шелком и тканые gobelены, поделки из бересты и обожженной глины, художественное фото и украшения из бисера. И все это - о нем, о любимом городе, его природе, дарах, окружающей тайге, заповедных местах и милых сердцу уголках.

Как всегда, выставка открыла новые имена мегионских художников. Обратили на себя внимание триптихи Юлии Ивановой, названный ею «Любимый город», и вышивки Саши Олениковой.

- Как живые! - оценила работы юной коллеги по «цеху» вышивальщица Аида Гаясовна Пашинова.

В творчестве самой Аиды Гаясовны появилась новая нота - вышивка шелком геральдики. На выставке были представлены выполненные ею гербы городов Мегиона и Ханты-Мансийска.

- Удивительно, какой интерес вызвали именно эти работы, - рассказывает А. Г. Пашинова, - оказывается, многие и не знают не только о значении каждого символа на гербе нашего города, но и вообще о его существовании, не говоря уже о Ханты-Мансийске.

Сейчас Аида Гаясовна вынашивает новую идею - вышить золотом Георгия Победоносца, поражающего копьём змею, как символ преодоления испытаний, выпавших на долю поколения.

Вечером, в воскресенье, на площади у «Уюта» было не менее многолюдно, чем в субботу. Выступали мегионские музыкальные коллективы. И, надо сказать, не подвели! Едва зазвучали джазовые композиции «Вдохновения», как народ потянулся от пивных и шашлычных прилавков ближе к сцене. А уж когда заиграла, завела свои плясовые «Горелка», мало кто устоял и не пустился по кругу в искрометном трепеке.

Не заставляли себя ждать, не томили «звездными паузами» и эстрадные коллективы. Они так «завели» публику, что та лихо оттанцовывала и горячо поддерживала, может, и не крутые по российским масштабам, но оттого не менее любимые здесь «Гипаталамус», «Альма-матер», «Джайв»...

Едва переждав дождь, тысячи мегионцев - и стар, и млад - снова вышли на площадь, чтобы продолжить веселье вместе с любимыми группами.

Прямой эфир радио «Мегион-Серебряный дождь», отмечающего в эти дни свой день рождения, вместе с радиожурналистами «творили» сами слушатели. «Городу -24, нам -4!» - под таким девизом создавалась праздничная программа. Здесь мегионцы отвечали на вопросы о городской студии, брали интервью у журналистов, блистали одами собственного сочинения в честь любимого радио, получали подарки и сами дарили приветы и поздравления друзьям-радиослушателям и сотрудникам радиоредации. И все получилось. Эфир принял и передал на волне 103,4 дм дух и настроенные, царившие на площади.

Понедельник, 28 июня

1 канал

06.00 «ДОБРОЕ УТРО».
09.05 Х/Ф «ЗАТЕРЯННЫЙ МИР: ПАРК ЮРСКОГО ПЕРИОДА».
11.40 СЛЕДСТВИЕ ВЕДЕТ КОЛОБКОВ.
12.05 Х/Ф «НА ЧУЖОМ ПРАЗДНИКЕ».

ТВЦ

07:45 «НАСТРОЕНИЕ».
10:35 КОМЕДИЯ «СЛУЖЕБНЫЕ ПРОДЕЛКИ».
12:20 М/Ф «КАК КАЗАКИ МУШКЕТЕРАМ ПОМОГАЛИ».
12:40 «ТЕЛЕМАГАЗИН».

РТР

05:00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!».
08:45 «КОМНАТА СМЕХА».
09:40 «КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ».
10:40, 13:50, 16:30, 00.50, 04.45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

ТНТ

5.55 М/Ф «ПЕРСЕЙ».
6.15, 19.30, 00.10 МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ.
6.40 М/Ф «ЛЕБЕДИ НЕПРЯДВЫ».

НТВ

06:00 УТРО НА НТВ.
08:55 Т/С «ЛЮБОВЬ ВДОВЦА».
10:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ».
10:25 «ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД».

REN-TV

7.00 М/С «СУПЕРШОУ БРАТЬЕВ МАРИО».
7.25, 16.40 М/С «МАСКА».
7.50 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
8.30 Д/Ф «ЛУНАТИКИ».

Югра

07:00 «С 7 ДО 9».
09:10 М/С «ФАНТОМЕТТА».
09:40 «ЕРАЛАШ».
10:10, 20.00 Т/С «СОЛЕДАД».

Спорт

05:00, 14.05, 19.35 EUROSPORTNEWS.
05:10 ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА.
07:00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.50, 21.00, 00.00 ВЕСТИ-СПОРТ.

Культура

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20, 01.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

01:45 ПЛАВАНИЕ В ЛАСТАХ.

СТС

6.00 Т/С «ЗАК И СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ».
6.25 ПРОГРАММА МУЛЬТФИЛЬМОВ.
6.55 М/С «СМЕШАРИКИ».
7.00 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ».

ТВ-3

8:30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».
9:00 М/Ф «УРАГАНЧИКИ».
9:30 Х/Ф «КОРОЛЬ ДЖО».
11:30 Х/Ф «РЕСТОРАН».

Daryal

10.00, 15.55 РОССИЙСКИЕ МУЛЬТФИЛЬМЫ.
10.30 ЛИЧНОЕ ВРЕМЯ.
11.00, 15.10 ТЕЛЕМАГАЗИН.
11.30, 21.40, 02.10 АГЕНТСТВО КРИМИНАЛЬНЫХ НОВОСТЕЙ.

Discoveri

11.00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11.30 РОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА: «ТРИУМФ».
12.00 СУПЕРСООРУЖЕНИЯ: «АНТОНОВ 225».
13.00, 07.00 ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ ФОРМУЛЫ-1.

Вторник, 29 июня

1 канал

06.00 «ДОБРОЕ УТРО».
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 05.00 НОВОСТИ.
09.05, 21.30 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ».

ТВЦ

08:00 «НАСТРОЕНИЕ».
10:35 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».
10:45 Х/Ф «АМЕРИКАНСКАЯ ДОЧЬ».
12:40 «ТЕЛЕМАГАЗИН».

РТР

05:00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ!».
08:45 Т/С «БЕДНАЯ НАСТЯ».
09:40 «КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ».
10:40, 13.45, 16.30, 00.05 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

ТНТ

5.55 М/Ф «АРГОНАВТЫ».
6.15, 19.30, 00.20 МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ.
6.40 М/Ф «ВАСИЛИСА МИКУЛИШНА».

НТВ

06:00 УТРО НА НТВ.
08:55 Т/С «ЛЮБОВЬ ВДОВЦА».
10:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ».
10:25 «КРАСНАЯ СМЕРТЬ».

REN-TV

7.00 М/С «СУПЕРШОУ БРАТЬЕВ МАРИО».
7.25, 16.40 М/С «МАСКА».
7.50 М/Ф «ПЕС В САПОГАХ».
8.20, 17.00 К/С «ВЕСЕЛАЯ КОМПАНИЯ».

Югра

06:30, 13.00, 17.00, 19.00, 23.00 «НОВОСТИ».
07:00 «С 7 ДО 9».
09:10 М/С «ФАНТОМЕТТА».
09:40 «МАКСИМАЛЬНЫЙ РЕЖИМ».

Спорт

05:00, 10.55, 13.20, 18.50, 22.45, 01.50 EUROSPORTNEWS.
05:10 «ОЛИМПИСКИЕ ИГРЫ. ЛОНДОН, 1948 ГОД».
07:00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.50, 20.40, 00.00 ВЕСТИ-СПОРТ.

Культура

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20, 01.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

23:10 «ПЯТЬ КОЛЕЦ».
00:10 ГОЛЬФ.
02:00 «ОЛИМПИСКИЕ ИГРЫ. ЛОНДОН, 1948 ГОД».

СТС

6.00 Т/С «ЗАК И СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ».
6.25, 14.00 ПРОГРАММА МУЛЬТФИЛЬМОВ.
6.55 М/С «СМЕШАРИКИ».
7.00 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ».

ТВ-3

8:30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».
9:00 М/Ф «УРАГАНЧИКИ».
9:30 Х/Ф «СЕМНАДЦАТИЛЕТНИЕ».

Daryal

10.00, 15.55 РОССИЙСКИЕ МУЛЬТФИЛЬМЫ.
10.30 ЛИЧНОЕ ВРЕМЯ.
11.00, 15.10 ТЕЛЕМАГАЗИН.
11.30, 21.40, 02.20 АГЕНТСТВО КРИМИНАЛЬНЫХ НОВОСТЕЙ.

Discoveri

11.00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11.30, 05.30 РОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА: «ТРИКЕ».
12.00 ПРИЗНАНИЯ: РЫБАЦКАЯ ЛОДКА.
12.30 НЕБЕСНЫЕ ГОНЩИКИ: ЛЕТАЙ БЫСТРО, ЛЕТАЙ СМЕЛО!

ПРОДАМ КВАРТЕТ СОЛЕЙ МЕРТВОГО МОЯ.
РЕМОНТ ПК. УСТАНОВКА ПО ПОМОЩИ ПРИ МОДЕРНИЗАЦИИ.
ТЕЛЕФОН: 3-68-71.

Утери тех. паспорт на имя МИСЮРИНА Николая Владимировича - предположительно в р-не м-на «СЕВЕРЯНКА».
Обращаться по телефонам: 2-12-29 или 2-23-62. Вознаграждение.

Воскресенье, 4 июля

1 канал

06:00 НОВОСТИ.
06:10 «ВСЕ ПУТЕШЕСТВИЯ КОМАНДА КУСТО».
06:30 Х/Ф «МАТРОС С «КОМЕТА»».
08:20 АРМЕЙСКИЙ МАГАЗИН.
08:50 ДИСНЕЙ-КЛУБ.
09:10 В МИРЕ ЖИВОТНЫХ.
10:00 НОВОСТИ.
10:10 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ».
10:30 ПОКА ВСЕ ДОМА.
11:10 ДОГ-ШОУ.
12:00 НОВОСТИ (С СУБТИТРАМИ).
12:10 К/С «ДЕФЕКТИВНЫЙ ДЕТЕКТИВ».
13:00 «ПУТЕШЕСТВИЯ НАТУРАЛИСТА».
13:40 ДИСНЕЙ-КЛУБ.
14:00 КОМЕДИЯ «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА».
15:50 «КВН-2004». ВЫСШАЯ ЛИГА.
18:00 ВРЕМЕНА.
19:10 Х/Ф «СНЕЖНЫЕ ПСЫ».
21:00 ВРЕМЯ.
21:45 КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА БОКС. БОИ СИЛЬНЕЙШИХ ПРОФЕССИОНАЛОВ МИРА.
01:40 БОЕВИК «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ВАРШАВСКИЙ».
03:20 П/Ф «ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН».

РТР

06:00 Х/Ф «КТО БОИТСЯ ВИРДЖИНИИ ВУЛЬФ?».
08:05 К/С «ДРУЖНАЯ СЕМЕЙКА».
09:05 «ТВ БИНГО-ШОУ».
09:25 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
10:05 «ГОРОДОК».
10:40 «САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР».
11:35 «ИГРА СЛОВ».
12:05 ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ «ОЛИМПИЙСКИЙ ОГОНЬ В МОСКВЕ».
13:15 «ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЧАС».
14:00 ВЕСТИ.
14:20 «ПИРАМИДА».
15:00 ПРЕМЬЕРА. «ФИТАЛЬ № 12».
15:50 КОМЕДИЯ «ЭМИГРАНТ».
17:50 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО АВТОГОНКАМ В КЛАССЕ «ФОРМУЛА-1».
20:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
20:50 КОМЕДИЯ «ЧЕРНЫЙ РЫЦАРЬ».
22:35 БОЕВИК «Я - КУКЛА».
00:35 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ. ФИНАЛ. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ПОРТУГАЛИИ.
03:00 СЕРИАЛ ДЛЯ ПОЛУНОЧНИКОВ. «СЕМЬ ДНЕЙ».
03:55 «ЕВРОНЬЮС».

НТВ

06:35 Х/Ф «БЕЛЕЕТ ЦАРУС ОДИНОКИЙ».
08:00 «СЕГОДНЯ».
08:20 «РАСТИТЕЛЬНАЯ ЖИЗНЬ».
08:50 ЛОТЕРЕЯ «ШАР УДАЧИ».
09:00 «ЕДИМ ДОМА».
09:35 БОЕВИК «ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ».
11:25 «ВОЕННОЕ ДЕЛО».
12:00 «СЕГОДНЯ».
12:20 «ВНИМАНИЕ: РОЗЫСКИ» КРИМИНАЛЬНАЯ ДИАГНОСТИКА.
12:55 БОЕВИК «КРЕСТОНОСЕЦ».
15:10 «ИХ ПРАВЫ».
16:00 «СЕГОДНЯ».
16:20 «ТАЙНЫ РАЗВЕДКИ: ТРИАНОН ТРИЖДЫ НЕИЗВЕСТНЫЙ».
16:55 СЕРИАЛ ПО ВЫХОДНЫМ. «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАГА РЕИНКАРНАЦИЯ», ЧАСТЬ 2-Я.
18:00 СВОЯ ИГРА.
19:00 «СЕГОДНЯ».
19:40 БОЕВИК «БЕГЛЕЦ-И: СЛУЖИТЕЛИ ЗАКОНА».
22:10 ОСТРОСЮЖЕТНЫЙ ФИЛЬМ «ЖАЖДА СМЕРТИ-3».
00:00 ТЕННИС. УИМБЛДОНСКИЙ ТУРНИР. ЖЕНЩИНЫ. ФИНАЛ.

Югра

07:00 «НОВОСТИ».
07:30 Д/Ф «САМЫЕ ЗАГАДОЧНЫЕ МЕСТА МИРА».
08:00 «АЛЛЕЯ ЗВЕЗД».
09:00 «ДЕТСКИЙ МИР».
09:30 М/С «В ВОЛШЕБНОМ ЛЕСУ».
10:00 СЕРИАЛ ДЛЯ ДЕТЕЙ «ГРОЗОВЫЕ КАМНИ».
10:30 «ПУТЕВОДИТЕЛЬ ДЛЯ ГУРМАНОВ».
11:00 «ЕРАЛАШ».
11:30 П/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШВЕЙЦАРСКОЙ СЕМЬИ РОБИНСОНОВ».
12:00 «НОВОСТИ».
12:30 Д/С «МИССИЯ ЗЕМЛЯ».
13:00 Х/Ф «ЛЕРМОНТОВ».
14:40 «КЛУБ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ».
15:30 «ТЕРРИТОРИЯ-СЕВЕР. ВКУС ЖИЗНИ».
16:00 КВН. СЕВЕРНАЯ ЛИГА. 1/4 ФИНАЛА 2004 Г. 1 ИГРА.
17:30 «МАКСИМАЛЬНЫЙ РЕЖИМ».
18:00 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАРКО И ДЖИНЫ».
18:30 «ЛОНДОН-ПЕКИН. РАЛЛИ НА КОЛЫМАГАХ».
19:00 Т/С «ГРАФ МОНТЕ КРИСТО».
20:00 «КРИК».
20:15 «ЕВРОПА СЕГОДНЯ».
20:45 МЕЛОДРАМА «РЕБРО АДАМА».
22:05 Х/Ф «ГОМЕР И ЭНДИ».

Культура

7:00 «ЕВРОНЬЮС» НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ.
10:00 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.
10:10 УГЛЫ МАНЕЖА.
10:40 Х/Ф «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ»».
12:20 «ПЕРЕПУТОВЫ ОСТРОВА».

12:45 М/Ф «ЦАРСТВО ЗЕЛеноЙ ПОЛЯНЫ».
13:50 Д/С «АФРИКА ПОВЕРХНОСТИ ЗЕМЛИ».
14:20 «ПАРТИТУРЫ НЕ ГОРЯТ».
14:45 «В МИРЕ ТАНЦА».
16:30 МУЛЬТФИЛЬМ.
16:40 ЗВЕЗДНЫЕ ГОДЫ «ЛЕНФИЛЬМА».
17:20 Х/Ф «ПЕТР ПЕРВЫЙ».
20:35 «ВЕЛИКИЕ РОМАНЫ ДВАДЦАТОГО ВЕКА».
21:05 «ВОКРУГ СМЕХА».
21:50 Д/Ф «С ПОЦЕЛУЯМИ ИЗ БЕРЛИНА».
22:45 Х/Ф «КОЛДУН».

ТВЦ

08:30 Х/Ф «ГОРНИЧНАЯ ПО ВЫЗОВУ».
10:05 «ОТЧЕГО, ПОЧЕМУ?»
11:00 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
11:45 «МАРИШ-БРОСОК».
12:15 «НАШ САД».
12:35 «ЛАКОМЫЙ КУСОЧЕК».
13:00 «МОСКОВСКАЯ НЕДЕЛЯ».
13:25 «ЗВЕЗДА АВТОСТРАДЫ».
13:40 «МУЗЫКАЛЬНЫЙ СЕРПАНТИН».
13:55 КОМЕДИЯ «ПОХОЖДЕНИЯ ЗУБНОГО ВРАЧА».
15:25 «ПРИГЛАШАЕТ БОРИС НОТКИН».
16:00 «00.55 СОБЫТИЯ».
16:15 «РУССКИЕ ЗИМЫ В НИЩЕ. ВЕК ДВАДЦАТЫЙ».
16:55 «21 КАБИНЕТ».
17:25 «МОСКОВСКИЕ ИСТОРИИ ВАСИЛИЯ ЛИВАНОВА».
17:50 М/Ф «ВАСИЛИСА МИКУЛИШНА».
18:15 МУЛЬТПАРАД.
18:40 «РОМАНС, РОМАНС - ДУШИ ОЧАРОВАНЬЕ».
20:05 Т/С «ТАК ПОСТУПАЮТ НАСТОЯЩИЕ ЖЕНЩИНЫ».
22:00 «МОМЕНТ ИСТИНЫ».
22:55 ДРАМА «ИСПОВЕДЬ СОДЕРЖАНКИ».
01:05 «БАЛ МЕДАЛИСТОВ».

ТНТ

7:00 НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА.
7:40 Х/Ф «НОВАЯ ЖЕРТВА».
8:35 «КОМЕДИЙНЫЙ КОКТЕЙЛЬ».
9:05 «ФИГЛИ-МИГЛИ».
9:30 МИКС ФАЙТ: БОИ БЕЗ ПРАВИЛ.
10:00 «НОВЫЕ ПОДРОБНОСТИ».
11:05 «КАЛАМБУР».
11:25 «МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ».
12:05 КОМЕДИЯ «БРУНО».
14:25 «ФИГЛИ-МИГЛИ».
14:55 «КАЛАМБУР».
15:25 «МАСКИ-ШОУ». КОМЕДИЯ.
16:00 «ДОМ-2. ЛЮБОВЬ».
17:00 «САША + МАША». КОМЕДИЯ.
17:30 «КОМЕДИЙНЫЙ КОКТЕЙЛЬ».
18:00 «ШКОЛА РЕМОНТА».
19:00 «МАСКИ-ШОУ». КОМЕДИЯ.
19:30 «МОСКВА: ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ».
20:00 «ЗАПРЕТНАЯ ЗОНА».
21:00 «ДОМ-2. ЛЮБОВЬ».
22:00 «САША + МАША». КОМЕДИЯ.
22:30 Х/Ф «СМЕШНЫЕ И ГОЛЫЕ».
23:00 Х/Ф «ПРАВИЛА СЕКСА».
23:30 «ДОМ-2. ЛЮБОВЬ».
23:35 Х/Ф «НЕ В ДЕНЬГАХ СЧАСТЬЕ».
1:55 МИКС ФАЙТ: БОИ БЕЗ ПРАВИЛ.

REN-TV

7:30 Д/Ф «ДИКАЯ ПЛАНЕТА».
8:25 М/С «КОТЫ-САМУРАИ».
8:50 М/С «ВУНШПУНИШ».
9:15 Т/С «БИТЛБОРГИ».
9:35 М/С «СИМПСОНЫ».
10:35 М/С «ДЯТЛОВЪ».
11:05 МИРОВЫЕ РОЗЫГРЫШИ.
11:40 К/С «АФРОМОСКВИЧ».
12:50 ВОЕННАЯ ТАЙНА.
13:30 «24».
13:50 КИНО «АЛИ-БАБА И СОРОК РАЗБОЙНИКОВ». 2-Я СЕРИЯ.
15:25 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
16:00 «ЛУЧШИЕ ШОУ МИРА».
16:00 БОЕВИК «КРАСНЫЙ СКОРПИОН».
20:00 П/Ф «ЛАВИНА СМЕРТИ».
22:00 Д/Ф «РЕИНКАРНАЦИЯ».
23:00 ДРАМА «ОТКРЫТЫЕ СЕРДЦА».
1:35 Д/Ф «ДИКАЯ ПЛАНЕТА».
2:25 НОЧНОЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАНАЛ.

Спорт

05:00 EUROSPORTNEWS
05:10 «ЗОЛОТОЙ ПЬЕДЕСТАЛ».
ВИКТОР САНЕВ
05:55 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. «КУБАНЬ» (КРАСНОДАР) - «ДИНАМО» (МОСКВА)
06:00 ВЕСТИ-СПОРТ
06:10 «СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ»
06:15 «СПОРТ КАЖДЫЙ ДЕНЬ»
06:20 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ЦСКА - «ТОРПЕДО» (МОСКВА)
10:20 EUROSPORTNEWS
10:30 «СБОРНАЯ РОССИИ»
11:00 БОУЛИНГ. МИРОВАЯ СЕРИЯ «МАСТЕРС». ФИНАЛ
12:00 ВЕСТИ-СПОРТ
12:10 «СПОРТ КАЖДЫЙ ДЕНЬ»
12:15 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ БОКС. «ШУТАР» РЕЙ ЛЕОНАРД (США) ПРОТИВ ТОМАСА ХИРНСА (США)
13:05 «СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ»
13:10 EUROSPORTNEWS
13:20 «ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ. РИМ, 1960 ГОД»
14:40 ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. ГРАН-ПРИ. ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ США

16:25 ВЕСТИ-СПОРТ
16:35 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. «РОСТОВ» (РОСТОВ-НА-ДОНУ) - «ЗЕНИТ» (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ)
18:35 «ФУТБОЛ РОССИИ»
19:45 ВЕСТИ-СПОРТ
19:55 ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. СУПЕР ГРАН-ПРИ. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ГРЕЦИИ
22:25 ФОРМУЛА-1. ГРАН-ПРИ ФРАНЦИИ
00:55 ВЕСТИ-СПОРТ
01:05 «СБОРНАЯ РОССИИ»
01:35 EUROSPORTNEWS
01:45 ФУТБОЛ. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ. ФИНАЛ. ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ПОРТУГАЛИИ
04:30 «ЗОЛОТОЙ ПЬЕДЕСТАЛ». АНАТОЛИЙ ФИРСОВ

СТС

6:00 Т/С «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЛЕССИ».
6:20 Х/Ф «КАПИТАН «ПИЛИГРИМА»».
7:55 М/Ф «МИЛЛИОН В МЕШКЕ».
8:30 М/С «ЛАНИШ - МАЛЕНЬКИЙ БАШМАЧНИК».
9:00 М/С «СИМСАЛА ГРИММ».
9:30 «ПОЛУНДРА! ТЕЛЕИГРА».
10:00 М/Ф «ПРОСТО НОРМАН».
10:30 М/С «ТАБАЛУГА».
11:00 УТРО С КИРКОРОВЫМ.
12:00 Т/С «ПИРАТСКИЕ ОСТРОВА».
13:00 КИНО НА СТС. «РАЙ».
15:00 ФИЛЬМЫ ПРОИЗВОДСТВА ВВС. «ПАЗАРИТЫ». 2-Я ЧАСТЬ.
16:00 СКРЫТАЯ КАМЕРА.
17:00 КОМЕДИЯ «БЕЗ УМА ОТ ТЕБЯ».
17:30 22.55 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ - 4».
18:35 ОСТОРОЖНО, МОДЕРН!
19:10 Х/Ф «ВИД С ВЕРХУ ЛУЧШЕ».
21:00 Х/Ф «ЗАХОДИ НА ОГОНЕК».
23:55 Х/Ф «БОЛЬШАЯ ЖРАТВА».
2:25 Х/Ф «ГОЛОСОК».
4:00 МУЗЫКА НА СТС.

ТВ-3

8:30 «ЖИЗНЬ В СЛОВЕ».
9:00 М/С «УРАГАНЧИКИ».
9:30 М/С «МИСТЕР БАМП».
10:00 М/С «МЭРИ КЕЙТ И ЭШЛИ СУНЭРАГЕНТЫ».
10:30 М/С «ЭВОЛЮЦИЯ».
11:00 М/С «МУМИИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ».
11:30 Х/Ф «СКАЗКА, РАССКАЗАННАЯ НОЧЬЮ».
13:00 Х/Ф «ЕСЛИ БЫ ТЫ ТОЛЬКО ЗНАЛА».
15:30 «ОКНО В МИР. О ЖИЗНИ В РАЗНЫХ СТРАНАХ».
16:00 Х/Ф «МИМИНО».
18:00 Х/Ф «БОИ БЕЗ ПРАВИЛ».
19:55 «СЕКРЕТЫ ДОЛГОЛЕТИЯ».
20:05 «ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ».
20:20 «ОДИССЕЙ. ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО АНТАЛЬИ».
21:00 Х/Ф «ТАЙНА ФЕРМЫ МЕССЕ».
22:40 Х/Ф «ДЬЯВОЛИЦЫ».
01:00 «ПРИЕМНЫЙ ПОКОЙ ЛАНЬКОВЫХ».
01:20 «ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ».
01:30 Х/Ф «ЧТО СКРЫВАЕТ ЛОХ-НЕСС?».
03:30 «КЛУБНЫЙ ПАТРУЛЬ».

Daryal

10:30 МУЛЬТФИЛЬМЫ.
11:00 СЕРИАЛ «ЗАКОН ДЖУНГЛЕЙ».
11:30 Т/С «НАПРЯГИ ИЗВИЛИННЫ».
12:00 ЛОТЕРЕЯ АВТОВАЗ.
12:35 Д/Ф «НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА».
13:15 Т/С «РЫЦАРИ ПРАВОСУДИЯ».
14:15 Х/Ф «КАРТУШ».
16:25 В ДОРОГУ! (ТУРЦИЯ).
16:40 ВСЕГДА ГОТОВ.
17:15 СМЕХОДРОМ.
18:20 КОНЦЕРТ.
20:05 Х/Ф «СУЖДЕНИЕ».
22:10 Х/Ф «ЗОЛОТАЯ МИНА».
01:05 «СЕКСУАЛЬНЫЕ СОСЕДКИ».
01:40 Т/С «НАПРЯГИ ИЗВИЛИННЫ».
2:45 Х/Ф «ПЕРЕХВАТЧИКИ».

Diskaweri

11:00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11:30 ОХОТНИКИ ЗА ТАЙНОЙ.
12:00 НАПАДЕНИЯ АКУЛ И СПАСАТЕЛИ.
13:00 «ЖЕНЩИНЫ-ВОИНЫ».
14:00 СУПЕРСООРУЖЕНИЯ.
15:00 СВАЛКА ИСТОРИИ.
16:00 ДЕЛЬФИЙСКИЙ ОРАКУЛ.
17:00 ТАЙНЫ СРЕДНЕВЕКОВЬЯ.
18:00 ГОРОДСКАЯ ЖИЗНЬ.
19:00 ПОХИЩЕНИЕ ФРЭНКА СИНАТРЫ МЛАДШЕГО.
20:00 ГРОЗОВЫЕ ГОНКИ.
21:00 ТАЙНЫ ИСТОРИИ.
22:00 «ВЫЖИВАНИЕ В ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ».
23:00 МЫ ПОСТРОИЛИ ЭТОТ ГОРОД.
02:00 ЭКСТРЕМАЛЬНАЯ ХИРУРГИЯ.
03:00 АПОКАЛИПСИС ДРЕВНОСТИ: ТАЙНА МИНОЙЦЕВ.
04:00 ВРАЖДУЮЩИЕ СОЮЗНИКИ: ИЗ ГЕРОЯ В ЗЛОДЕЯ.
05:00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
05:30 РОЖДЕНИЕ МОТОЦИКЛА: «ТРИК».
06:00 ЭКСТРЕМАЛЬНЫЕ АППАРАТЫ.
07:00 ГИБЕЛЬ «ГИНДЕНБУРГ»: ВОЗМОЖНАЯ ПРИЧИНА.
08:00 МЫ ПОСТРОИЛИ ЭТОТ ГОРОД: ЛОНДОН.
09:00 МЫ ПОСТРОИЛИ ЭТОТ ГОРОД: НЬЮ-ЙОРК.
10:00 МЫ ПОСТРОИЛИ ЭТОТ ГОРОД.



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

Ваши деньги в хорошей форме

удобно
доступно
надёжно

Мегион, ул. Строителей, д. 2/5;
Тел: (34883) 2-55-42, 2-62-09. E-mail: megiyon@npart.khmb.ru

Макет формы

Приложение № 1

Утверждено распоряжением Правления ПФР от 16.04.2004 № 58р

ОБРАЩЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ К ЗАСТРАХОВАННОМУ ЛИЦУ

Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР)
направит Вам:

- извещение о состоянии Вашего индивидуального лицевого счета (извещение);
- бланк заявления о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании) с инструкцией по его заполнению;
- бланк заявления о переходе из ПФР в негосударственный пенсионный фонд (НПФ), осуществляющий обязательное пенсионное страхование, с инструкцией по его заполнению. Для формирования накопительной части трудовой пенсии Вы можете в 2004 году:
- выбрать одну из управляющих компаний, заключивших с ПФР соответствующий договор, путем подачи в ПФР заявления о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании);
- отказаться от формирования накопительной части трудовой пенсии через ПФР и выбрать НПФ, осуществляющий деятельность по обязательному пенсионному страхованию, для чего Вам необходимо заключить с НПФ договор и подать соответствующее заявление в ПФР.

Если ранее пенсионные накопления, учтенные в специальной части Вашего индивидуального лицевого счета, были переданы в выбранную Вами управляющую компанию и Вы хотите в дальнейшем продолжать формирование накопительной части трудовой пенсии через неё, то Вам не нужно подавать новое заявление.

Если Вы не воспользовались правом выбора инвестиционного портфеля (управляющей компании) в прошлом году и не подаете заявление в этом году, то пенсионные накопления, учтенные в специальной части Вашего индивидуального лицевого счета, будут находиться в доверительном управлении государственной управляющей компании, назначенной Правительством Российской Федерации и заключившей соответствующий договор с ПФР.

По вопросам, возникающим в связи с получением Вами извещения и заполнения заявления, Вы можете обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства или по адресу:
Отделение ПФР по городу Мегиону, ул. Кузьмина, 4.

Пенсионный фонд Российской Федерации.



СТРАЖ ПОРЯДКА



ОРУЖИЕ — В НАДЕЖНЫЕ РУКИ

Количество обладателей огнестрельного оружия в Мегионе увеличивается с каждым годом. На сегодняшний день в нашем городе проживает почти 3000 владельцев гладкоствольных и газовых ружей и пистолетов. Нормы безопасности предписывают не реже одного раза в год проверять владельцев на предмет соблюдения ими правил хранения оружия и боеприпасов, соблюдения сроков регистрации.

Эта работа в Отделе внутренних дел «лежит на плечах» старшего инспектора по лицензионно-разрешительной работе старшего лейтенанта Сергея Юрьевича Воронкова. Он возглавляет это направление с 16 февраля нынешнего года. За это время им организовано и проведено 859 проверок, в ходе которых выявлено 51 нарушение сроков регистрации оружия. За выявленные нарушения было изъято 30 ружей и пистолетов, боеприпасы к ним. Но это лишь небольшая часть из того, что входит в обязанности старшего инспектора. О том, в чем состоит работа лицензионно-разрешительной службы, мы беседуем с С. Ю. ВОРОНКОВЫМ:

— Наша группа, кроме перечисленного, осуществляет контроль за частной детективной и охранной деятельностью. На территории нашего города действуют три частных охранных предприятия и одна

Служба безопасности, в которых работают 290 человек, обязанных иметь лицензии на занятие частной детективной деятельностью. Для того, чтобы проверить их компетенцию, совместно с участковыми уполномоченными милиции в этом году проведено 35 проверок объектов разрешительной системы, 25 раз проверяли правильность содержания и использования оружия и использования лицами, по результатам было вынесено 3 предписания по устранению нарушений на частных охранных предприятиях.

Помимо того, регулярно проводятся проверки работников частных охранных структур. В ходе них сотрудники милиции выясняют пригодность к службе, связанной с применением служебного оружия и специальных средств. И наиболее частым нарушением является осуществление деятельности без специальной лицензии. Мы предлагаем таким либо уволиться, либо, пройдя определенную процедуру на соответствие, получить разрешение заниматься детективной деятельностью.

Еще одна задача, стоящая перед нами, — проверка несения службы сотрудниками охранных предприятий на объектах, знание ими законов и нормативных документов.

— Сергей Юрьевич, как складываются взаимоотношения между милицией и охранными предприятиями? Кто вы — партнеры, конкуренты...?

В предыдущие годы

было налажено очень тесное взаимодействие городского отдела внутренних дел с охранными предприятиями нашего города. Практически с каждым был заключен договор «О совместной деятельности по охране общественного порядка». Такое сотрудничество было на пользу всему городу. Так, при проведении культурно-массовых и спортивных мероприятий ЧОПы предоставляли нам как транспортные средства, так и своих сотрудников для охраны общественного порядка. Силы милиции практически удваивались.

В этом же году, сколько мы ни предлагали подписать договора о взаимодействии, наши предложения не нашли откликов. Нам без этой помощи очень трудно.

— Тем, кто хочет получить разрешение на владение оружием, заняться детективной деятельностью, куда нужно обращаться?

— По всем вопросам разрешительной системы нужно обращаться к нам, в группу по лицензионно-разрешительной работе и контролю за частной детективной и охранный деятельностью ОВД г. Мегиона. Прием граждан в здании милиции по вторникам и четвергам ведется с 9.00 до 12.30, в кабинете №3. Кроме того, для удобства горожан введен дополнительный день приема — суббота (с 9.00 до 15.00). Изменился телефон, по которому можно получить консультацию по лицензионно-разрешительным вопросам: 2-15-02.

ЗНАЙ СВОЁ ПРАВО

Приоритетным направлением реформирования системы МВД является укрепление доверия граждан к сотрудникам милиции. Одним из способов решения этой проблемы является соблюдение учетно-регистрационной дисциплины в органах внутренних дел. Ведь люди, как правило, обращаются в милицию, когда у них случается беда. И надеются они на защиту своих законных прав и интересов, гарантированных гражданам Конституцией РФ.

В рамках мер по соблюдению законности при приеме и регистрации заявлений и сообщений о преступлениях отдел внутренних дел г. Мегиона считает своим долгом разъяснить порядок подачи заявлений и

сообщений о преступлениях, а также обжалования неправомерных действий сотрудников.

Если в отношении вас совершено какое-либо преступление или у вас имеется информация о совершенном, совершаемом или готовящемся преступлении, а также об авариях, несчастных случаях, пожарах, исчезновениях людей и т. п., вы вправе обратиться за помощью в дежурную часть ОВД г. Мегиона.

Органы внутренних дел обязаны принять заявление, сообщение и другую информацию о преступлениях и происшествиях, независимо от того, когда и где было совершено преступление.

Заявитель может обратиться в дежурную часть отдела внутренних дел по адресу: ул. Строителей, 13, или же непосредственно к участковым

уполномоченным милиции на местах. Заявители обязаны выдать отрывной листок талона уведомления, где фиксируются дата приема заявления, сведения о получившем его должностном лице и заявителе, а также регистрационный номер.

Информацию о преступлениях и происшествиях можно передать по общезвестным телефонам: 02, 3-00-02, а также Телефону доверия: 2-14-73, который работает круглосуточно. Горожане могут сообщить о нарушении их законных требований сотрудниками милиции. Жители города в случае необходимости могут обратиться и непосредственно к руководству ОВД (телефон приемной: 2-10-56) и городской прокуратуры (телефон приемной: 3-37-42).

АКЦИЯ «БЕЗ НАРКОТИКОВ»

На профилактическом учете в отделе по делам несовершеннолетних городского отдела внутренних дел состоит 9 подростков, употребляющих наркотики, в том числе 6 — с диагнозом «наркомания», а 3 — «токсикомания». Цифра для нашего города невелика, но это, скорее, погрешности учета, чем реальное положение дел.

Отделение по делам несовершеннолетних совместно с другими подразделениями ОВД, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, Комитетом образования и другими государственными структурами проводят среди несовершеннолетних большую работу по профилактике правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Чаще всего семьи, в которых дети употребляют наркотики, относятся к числу неблагополучных.

18 мая в нашем городе силами со-

трудников милиции и работников здравоохранения была проведена акция «Без наркотиков». В её рамках состоялось 8 встреч с подростками, употребляющими наркотики. Кроме того, в учебных заведениях города проводились лекции и беседы о вреде наркотиков. Для школьников совместно с Комитетом по культуре были организованы показы фильмов на эту же тему.

Провели операцию по проверке одного наркопритона, составлен один административный протокол за немедицинское потребление наркотических веществ. В этот раз там не было несовершеннолетних, употребляющих наркотические вещества. Но не подобные акции способны победить наркоманию. Чтобы не потерять целое поколение, уже сегодня нужно постоянно вести пропаганду здорового образа жизни, бить тревогу, задействовать все силы на борьбу с этим злом.

ПРИЗЫВ - ДЕЛО ОБЩЕЕ

1 апреля начался весенний призыв российских граждан на срочную военную службу. Как и в прошлые годы, на помощь военному комиссариату приходят сотрудники милиции. С чем приходится сталкиваться сотрудникам милиции в это время, рассказывает начальник милиции общественной безопасности ОВД г. Мегиона, майор милиции Г. Х. МИНИГУЛОВ:

— Согласно постановлению главы администрации муниципального образования я являюсь членом призывной комиссии, присутствую на её заседаниях.

Многие службы милиции общественной безопасности задействованы в период организации и проведения призыва. Нами готовятся списки подлежащих

призыву юношей, которые привлекались к уголовной ответственности, находятся под следствием, судом либо состоят на учете в отделении по делам несовершеннолетних. Кроме того, если в ходе нашей повседневной работы нам станет известно, что тот или иной гражданин обязан состоять на воинском учете, но не состоит, то мы обязательно

сообщим о таком случае в военный комиссариат.

— Оказываете ли вы помощь комиссариату и в решении такой острой проблемы как уклонение от призыва?

— Практически в каждый призыв есть молодые люди, которые уклоняются от исполнения конституционной обязанности гражданина Российской Федерации. В случае невозможности вручения повестки гражданам, подлежащим призыву на военную службу, сотрудники военного комиссариата направляют в ОВД персональные обращения. Уже на основании их мы незамедлительно принимаем

меры по розыску уклонившихся граждан и обеспечению их прибытия на призывную комиссию. В случае необходимости можем и сами доставить «нерадивого» призывника в комиссариат для прохождения медицинской комиссии.

— С какими сложностями сталкиваются сотрудники милиции при проведении призыва?

— Ни для кого не является секретом, что отправка призывников всегда сопровождается «активным» распитием спиртных напитков. Это приводит к различного рода

правонарушениям, а

иногда и к совершению преступлений. Поэтому основная задача нарядов патрульно-постовой службы в период проведения призыва — охрана общественного порядка, а также предупреждение, пресечение и выявление преступлений и административных правонарушений. Кроме того, в обязанности сотрудников милиции входит обеспечение личной безопасности призывников и сохранности их имущества. ОГИБДД выделяет машины для сопровождения призывников от военного комиссариата до железнодорожного вокзала.

— Может быть, у Вас есть пожелания призыв-

никам или их родителям?

— Удивляет мнение родителей призывников, что будущий новобранец должен отправляться на службу в состоянии сильнейшего алкогольного опьянения. При этом часто родители дают своим сыновьям спиртное и в дорогу до окружного сборного пункта военного комиссариата в г. Пыть-Яхе. Это создает дополнительные трудности и сотрудникам милиции, и самим призывникам.

А к призывникам у меня одно пожелание: служите достойно и возвращайтесь домой настоящими мужчинами!

Материалы страницы подготовила Т. РЯПОСОВА, капитан милиции, инспектор штаба по связям со СМИ.



**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
ПО
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**



МЕТАЛЛОПРОКАТ ТРУБЫ

СО СКЛАДА В НИЖНЕВАРТОВСКЕ

ТЕЛ: (26) 41-81-00 41-22-33

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Комплексный центр социального обслуживания населения поздравляет с Днем рождения **ОНЦКУЛЬ Нину Тимофеевну**.
*Желаем светлых и радостных дней,
Здоровья, успехов, надежных друзей.
Желаем улыбок без грусти в глазах,
Счастья в жизни, успеха в делах!*

Совет ветеранов войны и труда поздравляет с Днем рождения **ПАТАШКИНУ Анну Петровну**.
*Желаем счастья и здоровья
На много дней и много лет,
И пусть житейские невзгоды
В душе не оставляют след!*

Уважаемые **ФЕДАК ЗОЯ ДАНИЛОВНА, КОЛОДИЕВ ВАЛЕРИЙ АНДРЕЕВИЧ, МИРОНЮК ЛЮДМИЛА ГЕНРИХОВНА, СЕРГЕЕВА ВАЛЕНТИНА ДМИТРИЕВНА!**
Мегионская городская общественная организация Всероссийского общества инвалидов поздравляет вас с юбилеем.
*Спешим поздравить с юбилеем,
Здоровья, счастья пожелать,
Жить долго-долго, не болея,
Печалей, горестей не зная!
Неутомимые года остановить
Не в нашей власти,
Так пусть же будет так всегда:
Чем больше лет,
Тем больше счастья!*

«Мегионские новости» - в каждую семью!

Стоимость подписки
на 2 полугодие 2004 года

- до почтового ящика - 146,70 руб.
- до востребования - 102,24 руб.
- организациям и предприятиям - 246,54 руб.
- тем, кто оформит подписку в редакции и будет забирать газету сам, - 70 руб.

**Денег не жалейте, уверенно, без риска
на «МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ»
оформляйте подписку!**



**СДАЕТСЯ
В АРЕНДУ КАФЕ
(п. Высокий)
Тел.: 22-696.**

**В МАГАЗИНЕ «ЛУИЗА»
СДАЕТСЯ
ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ
Тел.: 22-696.**

**В МАГАЗИНЕ «ЭЛИЗА» (п. Высокий)
СДАЕТСЯ
В АРЕНДУ
ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ОТДЕЛ
ТЕЛЕФОН: 22-696.**

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ПЕЧАТЕЙ
И ШТАМПОВ**

Телефон: 3-53-37.

Конкурсная комиссия администрации муниципального образования г. Мегион приглашает организации к участию в открытом конкурсе по определению научно-исследовательской организации для разработки технико-экономического обоснования строительства завода по глубокой переработке торфа на территории муниципального образования город Мегион.

Заказчик: Департамент экономической политики администрации.

Порядок и место получения конкурсной документации: предоставляется бесплатно после направления запроса па председателю конкурсной комиссии по адресу: 628685 г. Мегион, ул. Нефтяников, 8, администрация муниципального образования, отдел организации и контроля конкурсов, каб.309.

Место предоставления заявок: по вышеуказанному адресу.

Дата окончания приема заявок: 16 час. 00 мин. 9 августа 2004 г.

Телефон для справок: (34663) 3-56-56; факс: 3-51-95.

Конкурсная комиссия администрации муниципального образования г. Мегион сообщает о результатах открытого конкурса, проведенного 21 июня 2004 года.

Предмет конкурса: проектно-изыскательские работы по объекту «ТЭО. Газификация пос. Высокого и г. Мегиона» в 2004 году.

Информация о конкурсе: продлить конкурс на 30 дней - до 17 июля 2004 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЛЕСНОГО АУКЦИОНА

Мегионский лесхоз извещает всех лесопользователей Нижневартковского района о том, что в 10.00 26.07.2004 года по адресу: город Мегион, ул. Абазарова, 34, тел.(факс): 3-70-77, в офисе лесхоза будет проводиться лесной аукцион по продаже права краткосрочного пользования участков лесного фонда в Мегионском лесхозе.

№ аук. Ед.	Лесничество	Кв. Дел.	Площадь	Древесина, м3			Хоз-во	Стартовая цена, рублей
				Деловая	Дрова	Всего		
15	Новованское	68 дел. I	5	342	124	466	Хв	8150
16	Новованское	75 дел. I	34,9	1973	447	2420	Хв	85850

Затраты на лесовосстановление и отвод лесосек оформляются отдельными договорами.

Участники, желающие торговаться на лесном аукционе, должны подать заявки с указанием данных на выбранные аукционные единицы. Заявки для участия в аукционе принимаются до 12 часов 23.07.2004 года. По вопросам информации о порядке проведения аукционов, об аукционных единицах, осмотре передаваемых участков и др. обратиться в Мегионский лесхоз по указанному в извещении адресу. Перечисление денег победителем аукциона в уплату за купленную, аукционную единицу и оплата услуг по договору, а также оформление лесорубочного билета производятся не позднее 20 дней после подписания им протокола лесного аукциона. Стоимость входного билета для участия в аукционе 2700 рублей, для зрителей - 500 рублей.

Организатор лесного аукциона.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МО ГОРОД МЕГИОН
ПРОВОДИТ ОТКРЫТОЕ
ОБЩЕСТВЕННОЕ
ОБСУЖДЕНИЕ ЭСКИЗНОГО
ПРОЕКТА «ОБЩЕСТВЕННЫЙ
ЦЕНТР «МИЛАНА» В 8
МИКРОРАЙОНЕ Г. МЕГИОНА.
ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОЕКТА
БУДЕТ ПРОХОДИТЬ В ФОЙЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
(УЛ. НЕФТЯНИКОВ, 8)**

**С 14.00 ДО 17.00,
9 ИЮЛЯ 2004 Г.**

**ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ
И ПРЕДЛОЖЕНИЯМ ОБРАЩАТЬСЯ
В КАБ. 107, 108, 109, В КОМИТЕТ
АРХИТЕКТУРЫ И
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА.**

ООО «РУССКИЙ КУРОРТ»

имеет в продаже
путевки на июнь-
декабрь 2004 года
в санатории
Черноморского
побережья,
Минеральных Вод, Белокури-
хи, Московской, Курганской,
Тюменской, Челябинской обла-
стей, цены доступные.

Обращаться по телефонам:
2-49-20, 66681.

**ООО «МЕГИОНАВТОГАЗСЕРВИС»
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ТРЕБУЮТСЯ
ВОДИТЕЛИ ТАКСИ, СЛЕСАРИ
ПО РЕМОНТУ А/ТЕХНИКИ 5 РАЗРЯДА.
ОПЛАТА ТРУДА - СДЕЛЬНАЯ.
ТЕЛ.: 5-31-66.**

Праздником трех поколений города стал торжественный обряд чествования золотых, серебряных юбиляров и новобрачных, скрепивших свой союз священными узами Гименя в столь памятный для всех горожан день. Родные, близкие, гости и виновники торжества собрались в этот день в сквере, открытом в честь 500-миллионной тонны нефти. Первыми заведующая отделом загс Наталья Попова пригласила ветеранов геологии, ветеранов города - члена легендарной бригады Норкина, Владимира Иннокентьевича и мать-героиню Анну Васильевну Сухушиных (фото - слева). В далеком послевоенном 1946 году был заключен их брак, прожитый в любви и согласии целых 58 лет! Пять молодых, пять сыновей родилось у четы Сухушиных.

Под аплодисменты гостей супруги обручились золотыми кольцами. А свидетели торжества - внук и внучка - оставили подписи в Книге почта, куда были занесены имена золотых юбиляров.

Бывших работников своего предприятия поздравил исполнительный директор ОАО «СН-МНГ», депутат городской Думы Александр Кобзев.

И опять звучит в сквере «Свадебный марш» Мендельсона -



НА СВАДЕБНОЙ ДОРОЖКЕ - ТРИ ПОКОЛЕНИЯ

для серебряных юбиляров Юрия Александровича и Татьяны Васильевны Гибадулиных (фото - вверху справа).

«Наши родители - самые лучшие! - искренне сказали сыновья Павел и Слава Гибадулины. - Лучшие - в своей любви к нам и друг к другу. Мы мечтаем, чтоб у нас были такие же замечательные

семьи, как у наших родителей»...

А когда настал черед связать свои судьбы молодоженов Павла и Альбины Мочальник (фото - внизу справа), мама и папа новобрачных преподнесли детям традиционный каравай с хлебом-солью и рушник, ставший уже реликвией семьи. Когда-то, встав на него

(«На рушник ступить - вечно с другом быть!»), поженились родители Павла, которые через два года тоже будут праздновать свой серебряный юбилей. А теперь они передали рушник сыну.

К виновникам торжества с приветственными словами обратились заместитель главы муниципального образования

Людмила Юхимович, заместитель генерального директора ОАО «СН-МНГ» Лариса Твердая.

Л.В. Юхимович преподнесла всем трем парам букеты цветов и подарки от администрации города: золотую и серебряную монеты и телевизор.

Хор «Мегионские зори» исполнил свадебные величальные песни.

Прекрасным завершающим аккордом праздника стала отпущенная в небо участниками церемонии стая белых голубей. Под звон церковных колоколов прекрасные птицы - символ верности и любви - сделали круг над сквером и взмыли в синеву.

Фото И. АЛЕХИНОЙ.



21 июня на аэродроме Мегион-Западный состоялось открытие I смены летнего спортивного лагеря дневного пребывания АСК «Икар».

Поздравить юношей и девушек, которые будут здесь тренироваться и трудиться до 10 июля, пришли директор Департамента по делам моло-

дежи, спорту и туризму Л.Ю. Бекдаирова, исполняющий обязанности председателя Горспорткомитета Е. Охлюстин, руководитель Исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» Н.Р. Хорюшина.

Они пожелали ребятам успешно получать

И СНОВА - В НЕБО!

знания и навыки военной и спортивной подготовки, приобрести опыт в совершении прыжков с парашютом, найти новых друзей и отлично провести время в лагере.

Парашютистов поздравила и дружная «команда» малышей из детского сада «Сказка» - юных «медвежат» будущих последователей партии «Единая Россия». Дети исполнили речевку и веселую песню «Про парашютистов», а потом подарили своим старшим товарищам блокноты на память. Артисты тоже не ушли с пустыми руками - им вручили красочные детские книжки.

Как рассказал затем начальник спортивного лагеря Владимир Семенович Гайковой, летний сезон здесь обещает быть интересным и насыщенным: зарядка, физическая подготовка, спортив-

ное ориентирование, соревнования с элементами военной подготовки (разборка и сборка автомата и т.д.) будут чередоваться с занятиями на «тренажере» - тросовой горке, где ребята будут учиться пользоваться парашютом и прыжкам с парашютом. К концу смены в лагерь завезут пейнтбольное снаряжение, и прямо на аэродроме состоится игра в пейнтбол.

Конечно, не меньшее внимание будет уделено и трудовой деятельности. Юношам и их инструкторам предстоит восстановить спортивный городок на аэродроме.

А если завезут материалы, то еще и сделать «полосу препятствий».

Во вторую и третью смены на территории лагеря, прилегающей к озеру Согра, предстоит вырубать весь кустарник и после завоза песка обу-

строить пляж для ребят. Конечно, там смогут отдыхать и наши горожане.

«Если получим «добро» от мэра, - сказал Владимир Семенович, - то будем строить рулежную полосу. Она несколько уже, чем взлетно-посадочная, но дельтапланы смогут с ней взлетать. А значит, и на дельтапланах полетаем!

Хочу добавить, что реализовать все задуманное нам еще будут помогать «афганцы», и, думаю, общими усилиями мы осуществим задуманное».

Ребята, которые захотели провести лето именно в «летнем» спортивном лагере (а это не только мегионцы, но и подроски из пос. Федоровского Сургутского р-на и г. Александровского Томской обл.), тоже полны оптимизма. Они считают, что находиться здесь го-

раздо интереснее, чем проводить время у подъездов с банкой пива. Тут все - как семья! Если новичкам что то непонятно - помогут, подскажут. И экстрима-адреналина вполне хватает. Где еще можно проверить себя - смогу ли? И, подавив свой страх, шагнуть в бездну, а потом испытать не поддающееся никакому описанию блаженное чувство: «Я лечу!». Поэтому и мегионцев Володя Власов, совершивший уже 142 прыжка, и Денис З., который прыгнул пока всего 2 раза (только начинает приобретать опыт), и Дима Молчанов из пос. Федоровского (у него из-за травмы пока только 4 прыжка), и другие ребята - все они дружно заявили: «Да, первый раз - проще, а потом - страх, при каждом новом прыжке. Но обязательно будем приезжать, приходить сюда и снова - в небо!...».

Р. ЕФРЕМЕНКО.

Учредитель - Дума города Мегиона.
Газета издается МУ «ИА «Мегионские новости»,
набрана на редакционно-издательской системе в редакции.
Зам. гл. редактора, ответственный секретарь: 2-22-10,
корреспонденты: 2-21-51, бухгалтерия: 2-28-27,
отдел рекламы, типография: 2-24-80.
Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Стронтелей, 9.
E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.
Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья,
с 8 до 16 часов
по телефону: 2-24-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.
Регистрационный номер - ПИ № 17-0102.
Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.
Директор-главный редактор
МУ «ИА «Мегионские новости»
Г. Ф. ДОРОШЕНКО.
Телефон: 2-21-66.

Тираж 3000.
Отпечатана в издательском центре «МВ-принт»: 628616,
г. Нижневартовск,
ул. Индустриальная, 36.
тел.: 24-46-21.
Способ печати: офсетный.
Номер подписан -
24.06.2004 г., в 15.00.